

646

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
				<p><u>NOTÍCIAS DO ULTRA NOTÍCIAS DO DIA - 19/6/1965</u></p>	
				<p>1. Ben Bela sai do poder</p>	
				<p>2. Enchentes no Recife</p>	
				<p>3. Adhemar de Barros no Santos Duent</p>	
				<p>4. Almoço dos Associados com Volks</p>	
				<p>5. Monumento a São Ibirapuera</p>	
				<p>6. Farga Publica faz esportes no Tiete</p>	
				<p>7. Canários na Agua Branca</p>	
				<p>8. Bendas contra o São João da S. João</p>	
				<p>9. Professores reúnem-se em assembleia</p>	
				<p>10. Mulheres em Interlagos</p>	
				<p>11. Chinesinho em São Paulo</p>	
				<p>12. Ensaio de missas no Chinesinho (COMERCIAL)</p>	
				<p>13. São Domingos</p>	
				<p>14. Previsão de tempo e Notícia final</p>	

647

(1)

CÂMERA LOCUTOR

Ben Bella já não é mais o presidente da Argélia. Golpe de estado, ocorrido esta madrugada, alijou-
-o.....

FILME POSITIVO

do poder, estando o país, agora, sob controle de um conselho revolucionário liderado pelo coronel HOUARI BOUMEDIENNE. Não houve reação ao movimento militar. As últimas informações procedentes de Argel indicam que Ben Bella se encontra preso, acusado de alta traição. O comitê revolucionário, logo pela manhã, lançou proclamação dizendo que Ben Bella se transformara num tirano, dilapidando o tesouro e aumentando seu poder pessoal em virtude de sua ambição desmedida. O novo governo da Argélia anunciou também que não tem modificações a introduzir em sua política exterior, confirmando para dia vinte e quatro, em Argel, a instalação da conferência Afro-Asiática. Em consequência do golpe de estado foi cancelada a partida marcada para amanhã entre as seleções do Brasil e da Argélia. A delegação brasileira partirá amanhã cedo para Lisboa.

648

(14)

PRIMEIRA AO VIVO

LOCUTOR

HELIO

Dizendo-se perseguido político só porque seu nome foi indicado para o governo da Guanabara e desafiando as autoridades dos IPMS a revelar tudo o que têm contra sua pessoa, o engenheiro Hálcio de Almeida concedeu hoje entrevista coletiva à imprensa. Negou tôdas as acusações que lhe são formuladas, afirmando que as provas não passam de recortes de jornais e concluiu não acreditar que as pressões o impeçam de concorrer ao pleito.

UN 1965 0619 3

649



Came alocuter

O Governador Paulo Guerra, de Pernambuco, abriu alocutud
um crédito de cem milhões....

filme negativo

.... de cruzeiros para custear as despesas com a séria
assistência às vítimas das enchentes. Parte da
verba será destinada a reparar os danos causados
pelas águas. Todos os ~~municípios~~ serviços médicos
do Estado foram colocados à disposição dos flage-
lados da Capital e do Interior. Ao mesmo tempo,
o prefeito de Recife iniciou o levantamento das re-
sidências destruídas na Capital pernambucana infer-
mando-se que parte de três mil imóveis foram atin-
gidos.

CÂMERA LOCUTOR

O senhor Alan Berg, representante dos Estados U-
nidos no Seminário sobre Alimentação que se de-
senvolve na Guanabara, afirmou que metade das
crianças da América Latina morre antes de atingir
a idade de seis anos em consequência da subnutri-
ção.

69

(3)

amers:locuter

Foi aberta ao publico, no aeroporto Santos Dumont, Miestud
no Rio, a Exposição....

* * * * *

filme negativo

....do Plano de Desenvolvimento Integrado do Gover- suave
ne de São Paulo. O ato inaugural foi presidido pe-
le senhor Adhemar de Barros, presentes ~~grã~~ asses-
sares do chefe do Executivo paulista, os embaixa-
dors de Portugal, Bulgaria e Japão, e comandante
de Primeiro Distrito Naval, e grande numero de sen-
vicados. Falando na oportuniidade, o senhor Adhemar
de Barros disse que o povo brasileiro "confia na
ação patriótica e dinamica do presidente Castelo
branco".

CÂM. LA TOCUTOR

OT AMARAL

OT HELIO

OT LACERDA

O presidente nacional do PSD, deputado Amaral
Peixoto, declarou que seu partido apoia o en-
genheiro Hélio de Almeida à sucessão do gover-
nsdor Carlos Lacerda. acrescentou, entretanto,
que se o PTB reformular sua decisão, optando
por outro candidato, o PSD vai manter o nome do
senhor Negrão de Lima.

OT NEGRÃO

651

(4)

aparato:lecuter

Fei paretende hoje, à imprensa paulista e carioc-Micstud
ca.....

* * * * *

filme negativo

... e nove modêlo de Volkswagen Sedan, sem ~~XXX~~ suas
cessórias de luxo. Segundo os fabricantes, o veí-
cule foi produzido atendendo as recomendações go-
vernamentais e será destinado principalmente à
população rural. O care foi batizado de "Pé de
Boi" e é uma versão simplificada de tradicional
Sedan Volkswagen. O revestimento dos bancos e te-
te é feito com plástico. Esternamente, foram abeli-
dos os frizes, emblemas, pisca-pisca e garras de
para-cheque.

UN 1965 0619 6

652

(5)

Amerslecutor

O escultor Fracerele, vencedor do concurso "Me- Mientud
numenta-Mãe"....

Filme negativo

... ultima e molde de seu trabalho que terá qua- suave
tr> metros de altura. O concurso, como se recorda,
foi instituido p'los "Diarios e Emissoras Associa-
das" e encontrou a mais ampla repercussão no ~~XX~~
país. Inumeros ~~xxx~~ artistas inscreveram-se caben-
do a vitoria final a Fracerele. O escultor, agora,
augarda a chegada do marmore, que virá do Paraná,
para iniciar a obra.

UN 1965 06 19 7

653



Camera:locutor

Na pista do Club de Regatas Tietê, ...

Micstud

* * * *

Filme negativo-

... ^{tiveram} ~~teve~~ prosseguimento hoje, os Jogos de Inverno suave da Escola de Oficiais da Força Publica. ^o De programa ~~durante~~ desta tarde, constam as provas de cem metros rasos, o revezamento de quatrocentos metros, salte triple, salte em altura, e lançamentos de dardo e peso. As provas de atletismo prosseguirão amanhã, no mesmo local. A competição serve como eliminatória para as proximas Olimpíadas dos Cadetes das Policias Militares do Brasil.

654

(P)

Camera:lecuter

No Parque "Fernando Costa", na Agua Branca, foi
aberta hoje....

* * * * *

filme negativo

... a Décima Terceira Exposição de Canários de Cor. suave
Foi inaugurada, também, a Quinta Exposição de Periquitos Australianos. Na mostra estão expostos os mais belos exemplares, incluindo-se campeões de canto. Uma ave, com "pedigree", esta avaliada em cem mil cruzeiros. As exposições são promovidas pelo Club de Criadores de Canários de Cor e pela Associação de Periquitos Australianos. O encerramento está previsto para o proximo dia 30.

REPRODUCIBILIDADE

UN 1965 0619 9

655

8

CÂMERA LOCUTOR

A CMTC anunciou que dentro de noventa dias retirará de circulação.....

FILME NEGATIVO

os bondes que trafegam nas avenidas São João, Rangel Pestana e Celso Garcia, como primeira etapa para execução de um plano objetivando normalizar definitivamente o trânsito na capital. A CMTC estuda agora a possibilidade de adquirir quatrocentos ônibus e quarenta troleibus mediante empréstimo de vinte bilhões de cruzeiros a ser concedido pelo Banco do Brasil ou Banco Central. Várias outras modificações estão previstas para melhorar o transporte urbano.

CÂMERA LOCUTOR

A União Soviética está a ponto de iniciar uma extraordinária façanha cósmica. Alguns observadores sustentam que possivelmente os soviéticos enviarão uma capsula tripulada para dar uma volta em torno da Lua e depois regressar.

56

9

amers:locuter

Professores do ensino normal, secundario e agrí- Micstud
cola...

no negative

... do Estado, reuniram-se hoje, em assembléa, séria
na Biblioteca Municipal. No encontro foi debati-
do o problema de pagamento das aulas extras que
a Secretaria de Educação, segundo os professores,
não vem dando cumprimento. Após a exposição de vá-
rias orações, ficou decidido que os professores
prejudicados impetram mandado de segurança con-
tra o governo do Estado objetivando receber as in-
portancias devidas.

658

(10)

Cameraslecuter

Leenie Caires, pilotando um "cinco-Rufão"....

Micstud

Filme negativo

... venceu hoje, a Prova de Bikini", realizada na sua pista de Interlagos. A competição reuniu seis concorrentes, o circuito total foi de cinco voltas e, ao final, chegaram apenas cinco corredoras, em face da desistência de Larissa Caires Clemente. Em segundo lugar colocou-se Lula Garcia, que pilotou um "Pist-aborth". Amanhã, pela manhã, haverá a prova dos cronistas de automobilismo. Ao mesmo dia será dado o largo para a Segunda Seis Horas de Interlagos.

250

(11)

CÂMERA LOCUTOR

Para ficar dois meses em São Paulo desembarcou hoje em Congonhas.....

FILME NEGATIVO

o atacante Chinezinho, ex-defensor do Palmeiras, agora integrando a equipe italiana do Catania. O craque veio em companhia da esposa e filho de quatro anos, além de Nenê, seu companheiro de clube. Chinezinho afirmou não estar informado sobre a atual situação do futebol brasileiro, mas acentuou acreditar nas possibilidades de nossa seleção em Londres. Chinezinho, que há três anos está na Itália, disse que pretende reformar seu contrato com o Catania.

CÂMERA LOCUTOR

OT PEDRO

O deputado Pedro Aleixo, líder do governo na Câmara, confirmou hoje que o projeto de lei sobre incompatibilidades estará no Congresso depois de amanhã.

659

(12)

ame:alecutor

Será eleita hoje, no Ginásio de Maracanãzinho... Micstud

Filme Positivo

... "Miss Guanabara - "sessenta e cinco ". As can- surro
didatas desfilarão ~~xxxx~~ sobre uma passarela em
fermata simbólica de Quarto Centenário. Ao todo,
trinta jovens disputam o ambicionado título. O
programa estabelece inicialmente um desfile com
as misses trajando roupas históricas. Em seguida,
haverá o desfile de mães e, finalmente, o de rou-
pas de gala.

(sóbe musica até o fim do desfile)

CÂMERA LOCUTOR

O chanceler Vasco Leitão da Cunha informou que
o Itamarati já tomou conhecimento oficial da si-
tuação na Argélia e está aguardando novas infor-
mações do embaixador brasileiro em Argel.

GT LEITÃO

AGÊNCIAS
Pelo SACAO
1

COMERCIAL

UN 1765 0619 14

000

13

mar:locuter

Falceu hoje, no Hospital Militar "Walter Reed", Miostud nos Estados Unidos, x e soldado norte-americano...

me negativo

... Ru sel Rowe, de vinte anos, ferido em São Do- séria
 mingos há pouco mais de um mes. Rowe será sepultado
 em Illinois, com honras militares. As prepostas
 da Organização dos Estados Americanos não encon-
 tramam ressenância entre os grupos liderados pelo
 general Imbert Barreras e coronel Caamano Dene.
 Este ultimo solicitou a intervenção da ONU em fa-
 ce dos sucessivos fracassos da comissão da OEA.
 Caamano, ao solicitar a intervenção, disse que não
 colocava em duvida a honestidade dos embaixadores
 do organismo interamericano mas dava preferencia
 à mediação do organismo mundial. Enquant se obser-
 va uma trégua na capital dominicana, nesses envia-
 dos especiais, Wilson Gomes e Alfredo Rizzuti res-
 dão conta de que a Organização dos Estados Americ-
 nos espera para hoje ou amanhã, a reação às prepos-
 tas apresentadas. As esferas diplomaticas, todavia,
 manifestaram "um otimismo moderado" sobre o sorte
 do plano da OEA. Aduzem que o projeto não que-
 nenhum elemento novo que permita ~~possibilitar~~ a possi-

UNU 1965 0619 15

bilidade de um êxito superior em a todos os planos

661

(14)

CÂMERA LOCUTOR

Previsão de tempo, para as próximas 24 horas, MCST
fornecida pelo Serviço de Meteorologia do Minis-
tério da Aeronáutica, em Congonhas :
CURITIBA, SÃO PAULO, SANTOS, RIO, BRASÍLIA E
BELO HORIZONTE : Tempo bom. Temperatura estável.
A temperatura máxima registrada hoje em São Pau-
lo foi de 21 graus e a mínima, 13 graus.

CÂMERA LOCUTOR

E IS A NOTICIA FINAL :

MCST

O presidente Castelo Branco, que se encontra
na Guanabara, retornará amanhã à Brasília. Ho-
je, o chefe do governo desenvolveu intenso pro-
grama de atividades, recebendo sucessivamente
os ministros do Planejamento, Fazenda, Diretor
do DASP e o presidente da Petrobras. O marechal
Castelo Branco almoçou ainda com o governador
Magalhães Pinto, avistando-se depois com o
ministro da guerra, general Costa e Silva.

UN 1965 0619 16 X